

ERRATUM

“Prediction of Residual Stresses in Butt Welded Plates Using Inherent Strains,” Y. Ueda and M. G. Yuan, *ASME Journal of Engineering Materials and Technology*, Vol. 115, October 1993, pp. 417–423, contained the following error.

$$b_0 = \frac{0.242\xi\alpha EQ}{c\rho h\sigma_{YB}} \quad (10)$$

should be

$$b_0 = \frac{0.242\alpha EQ}{c\rho h\sigma_{YB}} \quad (10)$$